
Задача 5. 
За текущий месяц владелец мастерской получил 
доход в размере 200 тыс. руб. Из этого дохода он 
должен заплатить 15 тыс. руб. своему помощнику и 
10 тыс. руб. уборщице. Стоимость затраченного на 
производство сырья и материалов – 120 тыс. руб.
Определите бухгалтерскую и чистую 
экономическую прибыль в месяц, если владелец 
мастерской мог бы получать заработную плату 30 
тыс. руб. и доход на вложенные средства в размере 
15% годовых. (При организации предприятия 
владелец вложил в него 100 тыс. руб.).



Задача 6.
Организация  реализовала за период 23 475 т 

продукции по цене 3750 руб./т; полная 
себестоимость единицы продукции равна 3 068 
руб./т. В том же периоде реализовано излишнее 
оборудование – 353 тыс. руб. Сумма 
полученных процентов по депозитам – 30 тыс. 
руб. В текущем периоде уплачены штрафы за 
несвоевременную поставку продукции в 
размере 9 250 руб. 

Рассчитайте прибыль от продаж, прибыль до 
налогообложения, чистую прибыль.

 



Задача 7. 
В отчетном году выручка от реализации продукции 
составила 6 780 000 тыс. рублей. Производственная 
себестоимость составила 4 489 000 тыс. рублей, 
коммерческие и управленческие расходы – 30% от 
производственной себестоимости. Стоимость основных 
средств на начало года составила 1 140 000 тыс. рублей. В 
течение года было введено в хозяйственный оборот 
основных средств на сумму 560 000 тыс. рублей и 
выведено на сумму 330 000 тыс. рублей. Оборотные 
средства на начало года составляли 780 000 тыс. рублей, а 
на конец года – 650 000 тыс. рублей.
Определите рентабельность продукции, продаж и 
предприятия. 


